



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності

РІШЕННЯ

від 17 серпня 2016 року

№ 100

м. Кропивницький

Про відчуження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно з Порядком управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженим рішенням обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями), на підставі поданих Кіровоградською дитячою обласною лікарнею, територіальним медичним об’єднанням “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” та комунальним підприємством “Регіональний центр розвитку послуг” відповідних документів

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати депутатам обласної ради при розгляді на сесії обласної ради проекту рішення обласної ради “Про відчуження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” внести до нього наступні зміни:

абзац 2 пункту 1 викласти у наступній редакції: “Після сплати податкових зобов’язань кошти, одержані внаслідок продажу:

нерухомого майна Кіровоградського обласного комунального медично-виробничого підприємства профілактичної дезінфекції “Раттус” та Кіровоградської дитячої обласної лікарні, комунального підприємства “Регіональний центр розвитку послуг” спрямувати до бюджету розвитку обласного бюджету,

автомобіля Тойота Хай-ейс, державний номер ВА 15-16 ВС, 1997 року випуску, територіального медичного об’єднання “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” – на оновлення (придбання) основних засобів даного закладу”.

у додаток до рішення обласної ради додати рядки наступного змісту:

Балансоутримувач	Назва об'єкта, що підлягає відчуженню	Місцезнаходження (адреса) об'єкта	Спосіб та умови відчуження
Кіровоградська дитяча обласна лікарня	Приміщення прального корпусу з прибудовами (літери КК ¹⁻¹⁰)	м. Кропивницький, вул. Преображенська, 79/35	<p>Відчуження провадиться шляхом продажу на аукціоні за вартістю об'єкта відчуження, визначеною на підставі незалежної оцінки. Покупець компенсує витрати, понесені у зв'язку з підготовкою до відчуження даного об'єкта. Покупець зобов'язаний на базі даного об'єкта: збудувати медичний центр діагностики та офтальмологічної допомоги та обладнати його нищезазначеною апаратурою протягом 36 місяців.</p> <p>Зокрема, в новому медичному центрі покупець має надавати офтальмологічну допомогу (розмістити кабінет лікаря-офтальмолога, для чого необхідно створити робоче місце офтальмолога, придбати набір пробних лінз, пробну оправу, проектор знаків, механічний фороптер, автокераторефрактометр, щелинну лампу, пупілометр, пневмотонометр, комп'ютерний периметр).</p> <p>Також розмістити кабінет апаратного лікування зору, який необхідно обладнати наступним медичним обладнанням: AMBLIOCOR- EYE видео – комп'ютерний корекційно лікувально-діагностичний комплекс, макулостимулятор МКС-Ц; ембліопанораму; апарат АСО-ЗУМ; апарат для тренування акомодатції; апарат вакуумного масажу офтальмологічний; апарат для динамічної</p>

			<p>офтальмотерапії; диплоптик; аккомодотренер; апарат (гелій-неоновий лазер); електростимулятор. Також в медичному центрі покупець зобов'язаний розмістити підрозділ лабораторної діагностики з бактеріологічним відділом, іммуно-ферментними та ПЦР лабораторіями, придбати апарат для ультразвукової діагностики експертного класу з можливістю доплерографії та ехокардіографії.</p>
<p>Територіальне медичне об'єднання "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області"</p>	<p>Автомобіль Тойота Хай-ейс, державний номер ВА 15-16 ВС, 1997 року випуску</p>	<p>м. Кропивницький, вул. Комарова,56</p>	<p>Відчуження провадиться шляхом продажу на аукціоні за вартістю об'єкта відчуження, визначеною на підставі незалежної оцінки. Покупець компенсує витрати, понесені у зв'язку з підготовкою до відчуження даного об'єкта</p>
<p>Комунальне підприємство "Регіональний центр розвитку послуг"</p>	<p>Нежитлове приміщення загальною площею 44,5 кв.м</p>	<p>м. Кропивницький, вул. В.Чміленка, 61, кв. 6</p>	<p>Відчуження провадиться шляхом продажу на аукціоні за вартістю об'єкта відчуження, визначеною на підставі незалежної оцінки. Покупець компенсує витрати, понесені у зв'язку з підготовкою до відчуження даного об'єкта</p>

Голова постійної комісії

О.Чудний